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灌阳县2013年秋季学期期中测试试题

七年级数学参考答案

一、选择题.（本大题共12小题，每小题3 分，共36分）.
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	A
	C
	B
	D
	D
	C
	A
	A
	A
	C
	B
	D


二、填空题（本大题共6小题，每小题3分,共18分）
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三、解答题（本大题共8小题，共66分）

19.略。

20.略。

21．解： -3.5 ＜-2＜
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＜0＜0.5＜2＜3.5 （错一位置扣1分）

22.(本题6分)
解：
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23．23.(本题8分)

解：∵c与d互为倒数，     ∴cd=1，    ………………………1分

∵
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与b互为相反数，   ∴
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24． (本题10分) 

解：设卖出5袋大米记为-5，进同样包装的大米6袋记为+6，则进货后这个商店有大米为：                              ………………………4分

8-5+6=9                           ………………………9分

答：略。                           ………………………10分

25. (本题10分)
  解：（1）收工时距A地距离为：－3＋7－9＋8＋6－4－2=3 km。………………4分

     （2）一天中七次行驶纪录总里程为：3＋7+9＋8＋6+4+2=39千米…………7分

∴一天共耗油为：39×0.3=11.7升。             ………………………9分

答：略。                             ……………………10分

26. (本题10分)

解：（1）50[image: image16.wmf]x

＋4500,     …………………2分

45[image: image17.wmf]x

＋5400      …………………4分

（2）[image: image18.wmf]x
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100时，

按方案①购买需付款50[image: image20.wmf]x

＋4500=50×100＋4500=9500元  …………………6分

按方案②购买需付款45[image: image21.wmf]x

＋5400=45×100＋5400=9900元  …………………8分

∵9500＜9900

∴当[image: image22.wmf]x

＝100时，按方案①购买合算                      …………………10分
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